

# Люди нуждаются в ободрении.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## Люди нуждаются в ободрении.

**2 Тимофею 1:16-18:** *«Да даст Господь милость дому Онисифора; ибо он часто освежал меня, и не стыдился уз моих:*

**17-** *Но, когда был в Риме, искал меня очень старательно, и нашёл.*

**18-** *Да даст ему Господь найти милость Господню в день тот: а во сколь многих вещах он послужил мне в Эфесе, ты знаешь очень хорошо.»*

### Введение:

**2 Тимофею** было последним письмом, написанным апостолом Павлом перед тем, как его обезглавили. Он находился тогда в римской тюрьме. И конечно, он знал, что его служение приходит к концу. Потому он пишет прощальное письмо своему сыну в служении. В этом прощальном письме он упоминает людей, которые послужили ему, и тех, которые создавали ему проблемы.

В Писании, которое мы читаем этим вечером, выделяется один простой, неприглядный человек по имени Онисифор. В своём небольшом замечании Павел утверждает, что *«он часто освежал»* его.

Я задумался над этими словами. Мы видим совершенно неприглядного человека, который не писал книги Библии, насколько нам известно, не совершил ни одного чуда. Он не пел псалмы и не проповедовал. Всё, что мы знаем об этом человеке, — это то, что он *«освежал»* Апостола Павла.

При написании эпитафии Бог использовал лишь эти простые слова: **«Он часто освежал меня!»**

Итак, если Онисифор освежал апостола Павла, то что всё это значит? Если он это делал для Апостола Павла, то как мы можем это делать для других верующих, с которыми встречаемся?

Слово *освежить* описывается, как если бы дуть, используя своё дыхание. Это значит, что нужно дуть до тех пор, пока он прохладится, не остынет. Когда вы пьёте чай или кофе утром, а он горячий, вам нужно дуть, чтобы он остыл.

Вот что значат слова *«освежил меня»*. Итак, мы поняли, что для охлаждения чего-то необходимо усиленно дуть.

В духовном смысле это значит, что вы ободряете кого-то, совершая для них какие-то важные дела. Вы освежаете их или прохлаждаете в проблемах, которые они имеют.

Это то же, что Онисифор сделал для Апостола Павла. Он «дышал» на него, благословляя его во время нужды. Как он это делал? Как можем вы и я быть освежителем кому-то в нужде, которая встречается на жизненном пути?

### **1. Нам нужно, прежде всего, там находиться.**

Библия говорит, что Онисифор искал Павла тщательно! Он искал его до тех пор, пока не нашёл. Для Апостола Павла было важно, чтобы Онисифор находился с ним, в его присутствии.

В своей жизни я понял одну вещь: порой не

обязательно что-то делать для человека, но важно просто быть с ним рядом, когда у него беда. Это благословляет человека больше, чем слова, которые могли бы вы сказать. Просто будьте с ним рядом.

Я вспоминаю похороны моего отца. У меня есть друг по имени Рекс Харрисон. Он проехал за 500 миль, чтобы быть на этих похоронах. Я его не просил приезжать, но он приехал и пел на похоронах отца. Никто не приглашал его, но когда он услышал об этой беде, он прибыл, чтобы быть рядом с моей матерью, с сестрой и со мной. Когда он находился там, это значило для нас больше, чем многие слова, которые он мог сказать на расстоянии. Он не делал ничего особенного, а просто находился рядом с нами. Это много значило для нашей семьи. Рекс освежил нас своим присутствием. Он был там для нас! Помните, присутствие ваше более важно, чем то, что вы можете сказать.

Разве это не благословение, когда некоторые люди могут благословить вас, просто находясь в вашем окружении!

Я имею друзей, и когда они приходят ко мне, на моём лице расцветает улыбка. Также есть другие люди, от присутствия которых я как можно быстрее хочу избавиться.

Братья, мы должны быть теми, от которых исходит приятное благоухание как от детей Божьих при встрече с теми, кто в нас нуждается.

Что думают люди, когда они уходят от меня или от вас? Что они говорят о нас? Что мы оставляем позади себя?

**Иллюстрация:** Пинч, Западная Вирджиния. (Я вспоминаю жену пастора, которая «освежила» своим

поступком проповедника, надрав его туфли до блеска.) Не нужно делать что-то великое, сделайте малое!

Как освежить кого-то вашим присутствием? Вы будете удивлены, узнав, что ваше присутствие значит для другого человека.

## **2. Иногда мы освежаем людей через похвалу или ободрение.**

Павел говорит очень интересную вещь об Онисифоре: **«Он не стеснялся моих уз.»** Что же это означает? Это значит, что Павел был брошен в тюрьму, и все его друзья перестали с ним общаться по этой причине. Но там был человек по имени Онисифор, которого не заботило положение Павла. Всё что, он хотел делать, — это прийти и «освежить» его в скорби. Он хотел ободрить его тем, что он говорил. Хотите ли вы сказать доброе слово людям в напуганное состояние? Вы удивитесь, что это произведёт.

Есть очень много одиноких людей. Они нуждаются в ком-то, кто бы сказал, что они ценны и очень нужны кому-то.

**Иллюстрация:** Это было в Миссула несколько лет назад. Один проповедник написал мне: *«Спасибо большое за то, что ты говорил со мной на конференции.»* Я тогда сидел и говорил с ним, пытаясь его ободрить.

Я подумал тогда про себя: *«Да, я говорил с тобой на конференции, но...»* Этот парень написал мне, что он благодарит меня за то, что я просто говорил с ним. Почему кто-то написал письмо, благодаря меня лишь за то, что кто-то поговорил с ним? Возможно, причина в том, что большинство людей с ним не говорили.

Были ли вы в окружении таких сверхтвёрдых, слишком «высоких» людей, которые не снизойдут, чтобы поговорить с вами? Были ли вы в окружении тех людей, которые сидят, выпрямив спину и подняв голову? Когда закончится проповедь, они дают вам свою Библию на подпись.

Было бы прекрасно, если бы мы могли просто похвалить людей за то добро, что видим в них, просто сказать им доброе слово.

Я люблю когда мне говорят слова признательности за то, что я делаю. Вы тоже можете ободрить, вдохновить людей вашей похвалой.

### **3. Иногда вы можете «освежить» людей вашим письмом.**

Многие письма, которые написал апостол Павел, были полны ободрения, а иногда он и укорял людей.

Вы действительно можете ободрять людей вашим пером. Научитесь подписывать открытки-ободрения. Научитесь писать записки. Напишите жене пастора. Пастора имеют самую трудную работу, к тому же им часто приходится выслушивать чью-то ложь или лезть. Ободрите его, сказав, что этим вечером вы услышали лучшую проповедь.

### **4. Иногда вы можете ободрять людей своими деньгами, вы можете быть благословением для них финансово.**

**Иллюстрация:** (150.000 долларов для помещения).  
Думали ли вы о том, что можете благословить кого-то

вашими деньгами?

**2 Коринфянам 8:9-15: «Ибо вы знаете благодать нашего Господа Иисуса Христа, что, хотя он был богат, но ради вас стал бедным, чтобы через его бедность вы были богаты.**

**10- И здесь даю мой совет: ибо это целесообразно для вас, которые начали уже, не только делать, но и быть усердными (ещё) год назад.**

**11- Поэтому совершите же теперь делание этого; чтобы, как была готовность желать, так чтобы было и совершение из того, что вы имеете.**

**12- Ибо если есть сначала желание, оно принимается согласно тому, что человек имеет, а не тому, чего он не имеет.**

**13- Ибо я не имею в виду, чтобы другим было облегчение, а вам обременение:**

**14- Но по равенству, чтобы теперь, в это время, ваше изобилие было восполнением их недостатка, чтобы и их изобилие было восполнением вашего недостатка: чтобы было равенство.**

**15- Как написано, Кто собрал много, тот не имел лишнего: и кто собрал мало, тот не имел недостатка.»**

Иногда мы можем благословить других людей, делясь с ними финансовыми благословениями. Вам не нужно давать им 100 долларов. Дайте что-то, чтобы их «освежить.» Онисифор «освежал» других вокруг себя.

Кого вы “освежили” в последнее время? Пытались ли

вы кого-то ободрить недавно? Написали ли вы кому-нибудь письмо или, может, позвонили по телефону?

Как ободрить кого-то? Как мы можем ещё освежить других людей? **Нашими молитвами!**

1. Мы можем освежить их нашим присутствием.
2. Мы можем освежить их нашим ободрением или похвалой.
3. Мы можем освежить их нашим письмом.
4. Мы можем освежить их нашими финансами.
5. Мы можем освежить их также нашими молитвами.

Мы не имеем более великой ответственности, чем молиться за тех, которые вокруг нас. Нам нужно молиться за людей и видеть Божью руку благословения, видеть, как на наши молитвы приходят ответы.

Я хотел бы, чтобы мы сделали самое лучшее, чтобы «освежить» кого-то. Я тоже хотел бы кого-то освежить.

Я почти заканчиваю своё земное путешествие, потому, когда предстану на судилище Христовом, хотел бы, чтобы Иисус сказал мне: *«Господин Пол, мы хотели бы исследовать ваше дело.»* И тогда Ангел откроет книгу записей о моей жизни. (Дела наши будут судимы огнём! Мы будем давать отчёт за то, что мы делали, находясь в наших телах.)

Когда я предстану на судилище Христовом, Господь, возможно, обратившись к ангелу, скажет: *«Могли бы вы*

*прочитать, что господин Пол сделал для меня?” Я думаю, прозвучит нечто подобное: “Господь, здесь говорится, что Пол Хамилтон завоевал 10.000.000 душ для Иисуса!”*

- «Один момент, Ангел! Вы читаете не о том человеке! Я не завоевывал миллионов для Иисуса, я простой сын сталевара из Масселон, Огайо. Я видел всего лишь несколько спасённых людей там и здесь, но не завоевывал миллионов!»*
- «Но господин Пол, здесь говорится, что за 15 лет вы дали много на служение Боба Биллингса «Библия для России.»*
- «Да, я это делал Иисус!»*

*Думаю, Он прочитает мне тогда это обещание: «Каждый, кто примет пророка, во имя пророка, получит награду пророка.»*

Разрешите мне сказать вам хорошую новость: если вы не можете быть великим человеком, если вы не можете получить таких наград, просто «освежайте» их! «Дуйте на них,» ободряйте их! И тогда, когда будете стоять на судилище, Бог даст вам вознаграждение, которое приготовил, потому что вы благословляли многих людей в вашей жизни, которые однажды скажут: «Он часто освежал меня.»

## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были**

**еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13**

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*